

## SPORTSKA REKREACIJA

# Trijumf međimurskih ekipa

Na Hrvatskom festivalu sportske rekreacije za žene, održanom početkom studenoga u Vukovaru, na kojem je nastupilo 200 sudionica iz 34 ekipe iz cijele Hrvatske, međimurske natjecateljice u ukupnom su plasmanu osvojile tri prva mjesta. Prvo mjesto uvjerljivo je osvojila ekipa Murškog Središća, drugo Mala Subotica, a treće Strahoninec. Na prošlotjednom prijemu, na kojem su sudjelovale rekreativke **Suzana Liklin**, **Vera Trupković** i **Irma Brodar**, iz Murškog Središća, **Marija Krčmar**, **Ljubica Kocijan** i **Darinka Smrtić**, iz Male Subotice, **Sandra**



### Prijem za rekreativke

**Buhin, Milica Mihaljuš** i **Jasminka Kocijan** iz Strahoninca, **Elizabeta Ujlaki** i **Bernarda Faić** iz Mačkovca te **Biserka Ganzer** i **Vesna Pongrac** iz Dunjkovca, sportašicama-rekreativkama čestitali su župan **Mati-**

**ja Posavec** i zamjenica mu **Sandra Herman**. Uz rekreativke, na prijemu kod župana bili su i predstavnici Međimorskog saveza Sport za sve na čelu s predsjednicom **Danicom Korunić**. (vt)



## LOVRAN: 41. OŽUJSKI SUSRETI ŽENA

# Međimurske rekreativke najbrojnije

I ove godine na 41. Ožujkim susretima žena Hrvatske najbrojnije su bile rekreativke iz Međimurja. Blizu 90 sudionica iz Svetoj Jurja na Bregu, Čakovca, Štrigove, Strahoninca, Pribislavca, Šenkovca, Mačkovca i Murškog Središća aktivno je sudjelovalo u privlačnim i suvremenim programima aero-

bike i fitnesa kroz tri dana boravka u Lovranu. Rekreativno vježbanje uz vodstvo istaknutih voditelja i stručnjaka ujedno su i bili prikazi novih ideja i sadržaja. Na temu predstavite se nastupila je grupa iz Murškog Središća odlično izvela ples pingvina i povela u ples sve nazočne rekreativke. Najaktivnije

i neizostavne u svim programima bile su mama **Sanja** i kćerka **Lucija Mundar** iz Šenkovca. U sklopu susreta žena održan je i regionalni seminar fitnesa, aerobike i korektivne gimnastike na kojem su sudjelovali voditelji, treneri, instruktori i profesori tjelesne i zdravstvene kulture iz cijele Hrvatske. (M.V.)